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zanimivosti

Vabljeni v Brkine na 
Festival Brkinske  

sadne ceste

V Brkinih bo med 15. oktobrom in 15. no-
vembrom posebno živahno. Potekal bo na-
mreč Festival Brkinske sadne ceste, ki ohra-

nja okuse in vonje sadjarskega izročila. 

Brkini, valovita pokrajina z neštetimi obrazi. Razigrana spo-
mladi, prijazno lagodna poleti, zasanjana v jesenskih meg-
licah in čudno spokojna pozimi. V vseh svojih odtenkih pa 

kot malo odmaknjena od vsakdanjega sveta, kjer se nam nepre-
stano nekam mudi in kjer nenehno hlepimo po nečem … Nekje na 
poti med eno in drugo gručasto vasjo se zazdi, da čas teče bolj 
počasi in da nekatere silno pomembne reči mogoče le niso tako 
pomembne. In ko z vrha slemena s pogledom slediš kanji, ki nesli-
šno drsi nekam v brezkončnost, se vate naselita mir in mehkoba 
pokrajine pred tabo. »V ta svet vas vabimo, med ljudi, ki že stole-
tja živijo tukaj. Samotni in gostoljubni, radoživi in melanholični, 
iskrivo hudomušni in modri, včasih skriti za navidezno trdoto. 
Kot pokrajina, kjer živijo,« sporočajo organizatorji Festivala br-
kinske sadne ceste.

Na sadjarske kmetije
»Zavijte na turistične in sadjarske kmetije ter v domače gostilne, 

ki vam postrežejo s katero od brkinskih jedi s poudarkom na jabol-
ku, češpi in drugih brkinskih pridelkih. Aktivno preživite dan v br-
kinskih sadovnjakih, poskusite najboljši kostanj ali okušajte tradi-
cionalne dobrote, ki so jim vztrajni Brkinci dodali ščepec 
sodobnosti. Vabljeni na sprehod med brkinske sadovnjake, sadne 
užitke in dobre ljudi!« še dodajajo v krovni turistični organizaciji 
ORA Krasa in Brkinov.

Program
Od sredine oktobra do sredine novembra vabijo na kulinarična 

razvajanja z jedmi iz sadja v gostilne ob t. i. Brkinski cesti v vasicah 
Golac, Rodik, Betanja, Slope, Kačiče-Pared, Markovščina, Kozina, 
Tublje, Matavun, Nasirc, Velike Loče, Gradišče, Vareje, Barka … Več 
informacij dobite na spletni strani https://www.visitkras.info/na-
crtuj-obisk/dogodki/festival-brkinske-sadne-ceste. 

V soboto, 14. oktobra, bo v središču Rodika od 9. ure dalje na tra-
dicionalnem prazniku dišalo po pečenem in kuhanem kostanju, v 
Mitskem parku pa bo ob 17. uri delavnica spoznavanja mitskih rastlin 
Mitskega parka, vstop bo prost, obvezne pa predhodne prijave na 
marjeta@visitkras.info. Dogodek v Mitskem parku se izvaja v okvi-
ru projekta sodelovanja Veriga eko zelišč od Dolenjske do Krasa, ki 
ga sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada 
za razvoj podeželja (EKSRP) in Republika Slovenija v okviru Progra-
ma razvoja podeželja 2014–2020.

V Slopah, na turistični kmetiji pri Filetu, bo v sredo, 25. oktobra, 
ob 17. uri, prikaz žganjekuhe s prvim slovenskim vitezom žganja 
Francem Jelušičem in degustacija žganja. Vstopnina bo 7 evrov. 

V Mitski park v Rodiku vabijo tudi v soboto, 4. novembra, ob 10. 
uri, pripravljajo pa voden pohod po Mitskem parku in degustacijo 
domačih brkinskih štrukljev ter  jabolčnega soka na eni od mitskih 
točk. Pohod bo trajal štiri ure, vstopnina je 10 evrov. Dogodek so 
poimenovali Prepovedani sadeži mitskega izročila. 

Sredi tedna, v sredo, 8. novembra, bo od 15.30 naprej dan odprtih 
vrat kmetije Pečar v Prešnici. Najprej bo druženje ob degustaciji 
Malnerjevih izdelkov kmetije Pečar, ob 16.15 voden ogled proizvo-
dnje sokov in ciderja, ob 17.30 pa predstavitev rezultatov projekta 
PSSJP (Preizkušanje specialnih sort jabolk za predelavo) z degusta-
cijo novih sort jabolk. Dan bodo sklenili ob 18. uri z vodenim ogledom 
proizvodnje sokov in ciderja. Vstop bo prost.

Cider, to osvežilno pijačo, bodo predstavili tudi v Mitskem parku 
teden dni po dnevu, ko bo kmetija Pečar odprla svoja vrata. V sredo, 
15. novembra, bo v Mitskem parku med 16. in 18. uro delavnica o 
pridelavi ciderja ter priložnostih v turizmu na primeru Norveške z 
vodeno degustacijo norveških in slovenskih ciderjev. Vstop bo prost, 
so pa obvezne predhodne prijave na valerija@visitkras.info. Ta 
dogodek poteka v okviru Interreg projekta Agrotur+, ki je sofinan-
ciran v okviru Programa Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021–2027.

 LKF |  Arhiv ORA Krasa in Brkinov

Vabljeni v Brkine!

Festival Brkinske sadne ceste organizirajo 
ORA Krasa in Brkinov, občini Divača in 

Hrpelje-Kozina v sodelovanju s številnimi 
lokalnimi ponudniki in organizacijami. 

Na brkinskih 
kmetijah in 
v domačih 
gostilnah vam 
bodo postregli 
s katero od 
brkinskih jedi s 
poudarkom na 
jabolku, češpi in 
drugih brkinskih 
pridelkih.

V času 
festivala bodo 

organizirani 
tudi zanimivi 

pohodi po 
Brkinih. 


